



В Хохольском районе местный житель подозревается в причинении смерти гражданской супруге

01 января 2015 года в подсобном помещении, расположенном по ул. Сосновая с. Хохол Хохольского района Воронежской области, обнаружено тело 42-летней женщины с телесными повреждениями. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Установлено, 01 января 2015 года, около 01 часа, между потерпевшей и ее 56-летним гражданским супругом в ходе совместного распития спиртного произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой последний нанес жене один удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. Ранее мужчина к уголовной ответственности не привлекался. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884126>